证券代码: 300729 证券简称: 乐歌股份 公告编号: 2025-075

债券代码: 123072 债券简称: 乐歌转债

乐歌人体工学科技股份有限公司 关于中期票据科技创新债券获准注册的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

乐歌人体工学科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2025 年 7 月 31 日召开的第五届董事会第四十四次会议审议通过了 2025 年 8 月 12 日召开的 2025 年第一次临时股东会审议通过了《关于拟注册和发行中期票据的议案》。同意公司发行总额不超过等值人民币 8 亿元的中期票据债务融资产品。公司将根据实际资金需求情况在注册额度及注册有效期内一次性或分期发行。具体内容详见公司于 2025 年 7 月 31 日在巨潮资讯网(www. cninfo. com. cn)披露的《关于拟注册和发行中期票据的公告》(公告编号: 2025-058)。

公司于近日收到中国银行间交易商协会出具的《接受注册通知书》(中市协注 (2025) MTN943号),交易商协会决定接受公司科技创新债券注册。主要内容如下:

- 一、公司本次注册基础品种为中期票据,注册金额为8亿元,注册额度自《接受注册通知书》(中市协注〔2025〕MTN943号)落款之日起2年内有效,由浙商银行股份有限公司主承销。
- 二、公司在注册有效期内可分期发行科技创新债券,接受注册后如需备案发行,应 事前向交易商协会备案。公司应按照有权机构决议及相关管理要求,进行发行管理。发 行完成后,应通过交易商协会认可的途径披露发行结果。

公司将严格按照有关法律法规、交易商协会相关自律管理规定及上述《接受注册通知书》的要求,充分考虑公司资金需求和市场情况,在注册有效期内择机发行科技创新债券,并按照《非金融企业债务融资工具注册发行规则》《非金融企业债务融资工具注

册工作规程》《非金融企业债务融资工具信息披露规则》及有关规则指引规定,履行信息披露义务。

乐歌人体工学科技股份有限公司董事会 2025年9月26日